

## Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

## Demonstrativo Anual para Fins de IR - ANA MARIA COSTA

Caixa de Assistência dos Empregados da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária
R PqBB - Av. W3 Norte (Final) S/N 00
ANA MARIA C
Prédio da Casembrapa
Asa Norte

Destinatário
ANA MARIA C
RD DF250 KM
ASA Norte

70306970 - Brasilia - DF Fone: (61) 3181-0010 Fax:

Email: atendimento@casembrapa.org.br

Destinatário ANA MARIA COSTA RD DF250 KM2,5 10 CD MANS LAGOS ET 3 CJ G CS REG DOS LAGOS SOBRADINHO 73255903 - BRASILIA - DF

CNPJ: 08.097.092/0001-81

Nome: Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

## Responsável pelos pagamentos

**CPF:** 308.371.701-68 **Matrícula:** 45734

Nome: ANA MARIA COSTA

Declaração de Contribuição/Participação - Ano Base 2023				
Beneficiário		Mensalidade	Utilização	Total
ANA MARIA COSTA		20.054,34	8.071,32	28.125,66
PAULO CESAR DE MELLO		0,00	379,94	379,94
	Total	20.054,34	8.451,26	28.505,60

## Declaração de Reembolso - Ano Base 2023

Beneficiário Reembolso Cobrado Reembolso Pago Reembolso a Declarar